
 RASPORED SV. MISA  
                    

 
 

  13.10. PONEDJELJAK – 18:00 sati: + Novosel Darko, Josip i Anica 

  14.10. UTORAK – 18:00 sati: + Kenji Štefanija i ob.; ob. Mišak 
  15.10. SRIJEDA – Sv. Terezija Avilska; djevica i crkv. naučiteljica; spomendan 
                                    – 18:00 sati: + Mišak Mijo; Štefica; ob. Marije Koren; za duše 

u čistilištu 
  16.10. ČETVRTAK – 18:00 sati: + Sačić Petar, Agata, Stjepan i rod.  
  17.10. PETAK – Sv. Ignacije Antiohijski; biskup i mučenik; spomendan 
                             – 18:00 sati: + Lacko Ivan i Terezija, Kocijan Josip 
  18.10. SUBOTA – SV. LUKA EVANĐELIST; BLAGDAN 
                                  – 13:00 sati: krštenje: Niko Vitković 
                           – 18:00 sati: skupna sveta misa: nakane na 3. str. listića.  

  19.10.    29. NEDJELJA KROZ GODINU – Misijska nedjelja 

             – 7:30 sati: župna sveta misa  
             – 9:30 sati: + ob. Hrman Josipa; Kosec Ivana i Lacko Agate  
             – 11:00 sati: + Skupnjak Branko god., Josip; Ružić Ivica 

                      

  TISAK: župni listić, Glas Koncila 

  u mjesecu listopadu svaki radni dan molit će se listopadska pobožnost 
u 17:25 sati, a večernja sveta misa bit će u 18:00 sati. Za vrijeme 
listopadske pobožnosti bit će prilika za sv. ispovijed. 

  proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati.  

 proba malih pjevača: u nedjelju u 10:30 sati. Pozivamo vjeroučenike od 4.-8. 
razreda da im se pridruže: na probi prije mise, a na misi naprijed kod orgulja.  

 sljedeća nedjelja je Misijska nedjelja: vaš dar u milostinji ići će za potrebe 
misija. 
 
 

 

 
ŽUPNA KATEHEZA: - prvopričesnici: 3.a i 3.b: u petak u 14:30 sati. 
                                        - krizmanici: - 8.a razred: u petak u 15:30 sati  
                                                               - 8.b razred: u petak u 16:15 sati. 
- Sve vjeroučenike pozivamo na dolazak na listopadsku pobožnost, a u 
određene dane pojedini razredi predmolit će krunicu. 
- Posebno pozivamo roditelje djece 2. razreda da jedan dan s djecom 
dođu na listopadsku pobožnost. Poslije mise kratko neka se jave 
župniku u sakristiju.     

 

Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
listopad 2025.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr; 

e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

           

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 28. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

 

12. listopada 2025. Godina XVII. Broj 47 (870) 

1. čitanje: 2 Kr 5,14-17 

Psalam: Ps 98,1-4 

2.  čitanje: 2 Tim 2,8-13 

Evanđelje: Lk 17,11-19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iz svetog Evanđelja po Luki 

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između 
Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u 
susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: 
»Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: 
»Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. 
Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga 
u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući 
mu. A to bijaše neki Samarijanac.  

Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A 
gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio 
i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: 
»Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« 

 
 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr


HODOČAŠĆE VARAŽDINSKE BISKUPIJE U RIM 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POUČNA PRIČA – „ŠTO LJUDI CIJENE?“ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uz razgledavanje bazilika, hodočasnici su sudjelovali na svetom 

misnom slavlju koje je predslavio biskup Radoš u bazilici sv. Franje. 
Drugog dana hodočašća, na Trgu sv. Petra u Vatikanu, hodočasnici 
Varaždinske biskupije su u zajedništvu sa oko deset tisuća hrvatskih 
hodočasnika iz Hrvatske, BiH te drugih zemalja u kojima žive Hrvati, 
dočekali papu Lava XIV. koji je obišao hodočasnike u papamobilu, a 
potom im se obratio pozdravnim govorom. Potaknuo je okupljene 
hodočasnike da uvijek drže pogled upravljen prema Isusu te da mu 
se s povjerenjem i poslušnošću prepuštaju. „Ne zaboravite: vjera 
raste i jača kada se dijeli. Stoga, s radošću prenosite svojoj djeci i 
novim naraštajima kršćanske vrijednosti koje su oblikovale vašu 
povijest i kulturu. Tako ćete i dalje biti kvasac mira, dobra i nade 
u svijetu ranjenom nasiljem i ratovima, koji su i vama iz povijesti 
poznati. Neka vas Gospodin blagoslovi, a Blažena Djevica Marija, 
Najvjernija odvjetnica Hrvatske, čuva pod svojim plaštem i prati u 
svakodnevnom životu. Vama, vašim obiteljima i cijelom hrvatskom 
narodu od srca udjeljujem Apostolski blagoslov - znak Papine 
blizine i ljubavi prema svakome od vas.“, poručio je papa Lav XIV. 

Nakon susreta s Papom euharistijsko slavlje za hrvatske 
hodočasnike na Trgu sv. Petra predslavio je zagrebački nadbiskup  i 
predsjednik HBK Dražen Kutleša. Na početku homilije istaknuo je kako 
se ovo hodočašće odvija u Jubilejskoj godini i prigodom 1100. obljetnice 
Hrvatskog kraljevstva i Splitskih crkvenih sabora, događaja koji su trajno 
oblikovali vjeru i identitet hrvatskoga naroda. Treći hodočasnički dan, uz 
ulazak kroz Sveta vrata u baziliku sv. Petra i razgledavanje bazilike i 
kripte, obilježilo je slavlje svete mise u crkvi sv. Jeronima uz Papinski 
hrvatski Zavod svetog Jeronima. Svetu misu je predslavio biskup Bože 
Radoš, nekadašnji rektor Zavoda, uz sadašnjeg rektora preč. Marka 
Đurina i ostale svećenike varaždinske biskupije. 

Izvor: Varaždinska biskupija 
 

 

Subota, 18. listopada 2025., 18:00 sati: skupna sveta misa: + Tuđan 
Nadica god. i Mladen; Herak Mirko i Slavica; + Većeslav Mikulić god., rod. i 
braća; + ob. Viktora i Marije Mikulić; + Poljanec Stanko; + Vugrinec Ivan i 
Milica god.; + Šmaguc Dragica god. i ob.; ob. Podravčić; + Lacko Nada, Josip, 
Božidar; Magić Mijo; + Jagačić Mijo, rod. i braća; + Magić Ivan god. i rod.; 
ob. Kocijan; Miljenko; Ivica i Biserka Tuđan; + Božidar Mikulić god., Petar i 
Stjepan; ob. Mišak; Mesarić Rok i Stanislava; + Skupnjak Stjepan, Angjela i 
rod.; Čurila Nadica; Hren Branko i rod.; Živko Stjepan i rod.; + Skupnjak 
Stjepan, Gabrijel i Ivan; ob. Skupnjak Ivana i Valenta; + Hren Ivanka i Pavao; 
Vugrinec Ana i Slavko; Skupnjak Slavko; Višnjić Ivan i Petar; + Gregorić Josip 
i rod. Florijanić; + na čast sv. Anti; + Hrman Dragutin; + ob. Banić, Tuđan, 
Bilić i Vuković; + Tuđan Josip i rod.; Martinec Josip i Katarina; + Ivan i Marija 
Đurin god.; Stjepan Kosec; Danica Mišak r. Vugrinec; + Vjekoslava Tenšić 
god., Vesna Tenšić Janić; + Rihtarić Ana god. i Branko; Đurkas Damir; + 
Huzjak August i Stjepan; ob. Petek, Stunjek i Balent; + zahvala za zdravlje; + 
ob. Knežević, Ivica i Josip Mišak; + Hrman Josip god. i Sidonija; Franjo i 
Marija Ivanuša; + Katica i Petar Hrman; Špiranec Josip; + Božica Hrman; + 
Vicnek Ivka i Tomo god.; + Svenšek Gordana god. 

 

Bio jedan dobar i pobožan brahman. Živio je od milostinje koju 
bi mu udijelili vjernici. Jednoga dana padne mu na pamet: „Poći ću 
tražiti milostinju odjeven kao parija, kao siromah“. Opasao se oko 
bokova trošnom tkaninom kako to čine parije, najsiromašniji ljudi 
u Indiji. Toga dana nitko ga nije pozdravio, nitko mu ništa nije 
udijelio. Išao je na tržnicu, bio je u hramu, nitko ga nije ni pogledao. 

Sljedećeg dana brahman se odjene prema običajima svoje kaste: 
obukao je bijelo odijelo, stavio svileni turban i vezeni kaput. Ljudi 
su ga pozdravljali i davali mu novaca za osobne potrebe i za 
održavanje hrama. 

Kad se vratio kući, brahman skine odjeću, položi je na stol i 
duboko joj se pokloni govoreći: „Oh, blažena odjećo! Sretna 
tkanino! Ti si najčašćenija na ovom svijetu. Ono što ti pokrivaš – 
čovjek – ljudima ne znači ništa“. 

„Jao vama, pismoznanci i farizeji! Licemjeri! Čistite čašu i zdjelu 
izvana, a iznutra su pune grabeža i pohlepe“. (Mt 23,25) 

Bruno Ferrero 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Dvjesto hodočasnika iz 
Varaždinske biskupije sudjelovalo 
je na nacionalnom hodočašću u 
Rim povodom Jubilejske godine 
2025. od 5. do 11. listopada. Prva 
hodočasnička postaja u ponedjeljak, 
6. listopada bio je Asiz, grad sv. 
Franje i sv. Klare, a odnedavno i 
grad svetog Carla Acutisa.  

 


